



Datum: 6. 11. 2020

Spoštovani starši in skrbniki učencev Osnovne šole Dutovlje.

Glede na resno epidemiološko stanje nas je Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport (MIZŠ) dne 05. 11. 2020, z okrožnico številka: 6030-1/2020/90 obvestilo, da se bo **od 9.11.2020, dalje vzgojno-izobraževalno delo v šolah za vse učence izvajalo na daljavo.**

V spodnjem dopisu vam pošiljamo tudi vam nekaj napotkov.

1. Vzgojno-izobraževalno delo v šolah od 9. 11. 2020 dalje

Šola izvaja pouk na daljavo, preko MS Teamsov. Učenci se prijavijo v spletno učilnico (Oblak 365, Microsoft Teams), ki se nahaja na spletni povezavi <https://www.os-dutovlje.si/> in opravljajo zastavljene naloge po navodilu učitelja.

Za učence je pomembno, da sodelujejo v učilnici z učiteljem, da sledijo gradivu, opravijo zastavljeno nalogo in podajo povratno informacijo. Načrtovano delo se bo izvajalo po načrtu, ki je bil predhodno pripravljen in s katerim so bili učenci že seznanjeni. Več informacij lahko dobite tudi preko video vodičev na povezavi <http://osdutovlje.splet.arnes.si/pomoc-za-delo-na-daljavo/>.

Učitelj bo za učence znotraj spletne učilnice na voljo le v času, ko je predmet za posamezen oddelek na urniku ter v času pogovorne ure. Razredniki bodo spremljali prisotnost učencev v spletnih učnih okoljih, ter vas v primeru neodzivnosti (odsotnosti) o tem seznanili.

V kolikor doma ne razpolagate z ustrežno opremo za izvajanje pouka na daljavo (računalniki, tablica, internetni dostop) prosimo, da o tem nemudoma obvestite šolsko psihologinjo, ki je dosegljiva preko [e-Naslova](#). Nanjo se lahko obrnete tudi v primeru potrebe po drugačni obliki pomoči (učni, socialni).

2. Zagotavljanje toplega obroka za učence

V sodelovanju z MIZŠ, CZ in Občino Sežana, bomo z naslednjim tednom za vse učence naše šole, ki bi to želeli, zagotovili topel obrok, v obliki osebnega prevzema učenca ali starša pri glavnem vhodu v OŠ Dutovlje, med 11.30 in 13.30 uro. Jedilnik za naslednji teden je objavljen na spletni strani OŠ Dutovlje.

Naročilo toplega obroka morate starši oddati vsaj en dan prej do 13. ure. Posodo za transport kosila prinesete od doma, pozvonite pri vhodu v šolo in dežurni delavec bo



poskrbel za prevzem. Kdor nima možnosti prevzema obroka, naj se za dodatne informacije obrne na šolo.

- Cena obroka z vašo embalažo znaša 2,70 € (učenci od 1.- 3. r.) in 2,80 € (učenci od 4.- 9. r.).
- Cena obroka z nepovratno embalažo za učence od 1. do 3. razreda je 3,30 €
- Cena obroka z nepovratno embalažo za učence od 4. do 9. razreda je 3,40 €

Za vse učence, ki imajo subvencionirano kosilo, bo stroške obroka (brez embalaže) krilo MIZŠ. Vsi ostali pa plačajo po ustaljenem načinu po položnicah.

Vsi, ki bi ta obrok želeli, kličite na **telefon 040 514 620** ali pišite na prehrana-dutovlje@guest.arnes.si do ponedeljka, **9. 11. 2020**, do **11.00** ure. Topel obrok bo na razpolago od torika, 10. 11. 2020 dalje.

3. Tehnična pomoč

V kolikor potrebujete tehnično podporo (prijava v spletno učilnico, v MC Teams okolje...) se lahko obrnete na računalničarko, ki je dosegljiva preko [e-Naslava](#).

Zahvaljujemo se vam za zaupanje in verjamemo, da bomo skupaj naredili vse kar zmoremo, da bi zajezili širjenje okužbe.

Lep pozdrav.



Miranda Novak,
ravnateljica

Poslano:

- vsem staršem učencev od 1. do 9. razreda po komunikaciji znotraj e-Asistenta.